

200



江苏姑娘陈若琳夺冠，中国体育代表团收获第200枚夏季奥运会金牌

■详见A19、A20



200金，只是一个开始

陈若琳跳出的第200金成为一个大大的惊叹号，仿佛也让跳台颤抖了若干下，连同无数观众的睫毛。

然而，一切会归于平静。我们可以把视线调整到中国拿到“100金”的时候，同样的等待，同样的欢呼，然后是同样的平静。

陈若琳的“200金”是一个极其偶然的剧情，谁都可能拿到。不同的是，今天的中国在审视“整数金牌”的时候，已经多了几分成熟。

陈若琳说她不是跳水女皇，她是“淡定姐”。这是一种特别平静、客观的心态。与拼了、赢了的过程相比，概念其实可以先放到一边。同样，“200金”固然一个无法回避的高峰，但它只是漫漫征途

中的一个地点而已。

我们需要从无数个竞技体育的里程碑里抬起头来，轻松地挥舞一下胳膊，把自己交给最纯粹的快乐和自信。

无论如何，进入世界体育大家庭的中国，已经远离了出发的渡口，不管当初是轻舟还是“重舟”，都“已过万重山”，更为深远的意义在诱惑着舟上的人。

那么，欢呼过后，就快点把“200金”放下，千万不要让它成为一种心灵的负累。

金牌会继续，竞技也会继续，生活同样也在继续。改变的是数字，改变的也是心态。大国体育，从“淡定”开始。

那么，欢呼过后，就快点把“200金”放下，千万不要让它成为一种心灵的负累。

金牌会继续，竞技也会继续，生活同样也在继续。改变的是数字，改变的也是心态。大国体育，从“淡定”开始。

奥运会接近尾声
江苏健儿表现抢眼

■A21

术后不忘开玩笑
刘翔精神状态不错

■A22

博尔特创造历史
赛后做起了俯卧撑

■A24

快报奥运夏令营
昨走进舜天、南钢

■A26、A27

东风日产
新一代轩逸
为中国喝彩
奥运金牌榜

排名	国家	金	银	铜
1	美国	39	25	26
2	中国	37	25	19
3	英国	25	15	14
4	俄罗斯	13	21	24
5	韩国	12	7	6

(排名为前5位，截至今晨0点)



广汽丰田中国英雄榜

奥运首秀，侯玉琢摘银

昨晨，在伦敦奥运会跆拳道女子57公斤级决赛中，首次参加奥运会的中国选手侯玉琢不敌英国选手琼斯，获得银牌。虽然屈居亚军，但侯玉琢创造了中国跆拳道在该级别的奥运会最好成绩。

导看台

8月11日

16:00 男子50公里竞走
22:00 男足决赛

CCTV5
CCTV1

8月12日

00:00 女子20公里竞走
01:30 女排决赛
03:30 男子10米跳台决赛
03:25 田径女子4×400米接力
04:00 田径男子4×100米接力

(以具体播出时间为准)